

## 聊城高新区出台促进金融业发展扶持政策

## 上市企业最高可获补贴1200万元

本报聊城3月7日讯(记者 凌文秀 通讯员 杨劲松) 7日,在聊城高新技术产业开发区金融创新工作会议上,高新区金融办主任赵素坤宣读《聊城高新技术产业开发区关于促进金融业发展的扶持政策》,明确指出对在新三板挂牌的企业,除市财政补助200万元以外,高新区财政再给予200万元补助;对境内、外上市的企业,除市财政补助的600万以外,高新区分阶段给予补助600万元。

7日,高新区党工委副书记、管委会副主任韩金芳在聊城高新技术产业开发区金融创新工作会议上介绍,聊城高新技术产业开发区成立于2013年,是聊城市委、市政府着力打造的高新技术产业聚集区,全市科学发展的先行区,转调创的主阵地和对外开放的主窗口。近年来,围绕“打造产业高地,建设富美新区,三年跨

入国家级高新区”的目标,突出发展高新技术产业,初步形成了高端装备制造、化工新材料两大主导产业,重点培育生物医药、信息技术两大新兴产业,加快推进现代服务业,形成“2+2+1”的现代产业体系。在目前经济下行压力不断增大的情况下,攻坚克难、奋力拼搏,经济社会等各项事业得到了长足发展,基础设施日臻完善,多项主要经济指标增幅均居全市前列。

近年来,高新区的科技型中小企业发展活跃,占比逐年递增,但是普遍存在着轻资产、无形资产占比高、可抵押物不足的状况,给企业融资带来困难。为切实解决企业担保难、融资难、融资贵的问题,2017年,高新区将完成天弘融资担保公司3亿元的增资计划,担保规模将扩大到30亿元,架起企业银行间接融资的桥梁。



聊城高新技术产业开发区金融创新工作会议召开。

“经济发展,资本先行。”韩金芳表示,近年来,高新区在帮助企业间接融资的同时,不断创新融资方式,大力推进企业上市,发展直接融资,截至去年年底,该区已有9家企业在新三板挂牌,30家企业在四板挂牌,均位居全市前列。今

年,又制定出台《高新区促进金融业发展的扶持政策》,充分表明了高新区加大扶持力度,助推企业走向资本市场的决心。希望各参会企业,能够抓住机遇,顺势而为,让政策的红利为企业加速发展插上腾飞的翅膀。

头条相关

政府引导基金签约  
重点投资科技型  
拟上市企业

本报聊城3月7日讯(记者 凌文秀 通讯员 杨劲松) 7日,聊城高新技术产业开发区金融创新工作会议上,高新区和中信国信投资基金管理公司、中小企业合作发展促进中心政府引导基金签约,重点投资高新区范围内的科技型拟上市企业。

签约仪式现场,高新区管委会与中信国信投资基金管理有限责任公司签订高新区政府引导基金战略合作协议;高新区管委会与中小企业合作发展促进中心、联投财富(上海)资产管理有限公司签订政府引导基金战略合作协议。

据了解,为了进一步做好金融改革与创新工作,高新区将加强金融服务实体经济的能力,切实把握好“123”金融工作总思路。“1”是活用一项政策,全面落实《促进金融业发展的扶持政策》。“2”是做大、做强、做优两个平台,一是天弘担保公司,2017年完成注册资金3亿元增资任务,担保额度扩大到30亿元规模,切实解决企业担保难、融资难、融资贵问题;二是政府引导基金平台公司,2017年要继续扩大基金规模,助推企业走向资本市场。“3”是做好三项工作,一是加快建立多层次资本市场,大力推进企业上市;二是积极引导企业规范化公司制改制工作,建立现代企业管理制度;三是加强金融监管,防范金融风险,维护金融稳定,优化金融发展环境,促进金融服务健康、持续、稳定发展。

## 挂失声明

聊城市鲁运汽车运输有限公司,地址位于聊城市双力路西六街4号,道路运输经营许可证(副本)因故丢失,证件号码为371500300005,声明作废。

相关链接

## 全市各类金融机构、组织达170余家

本报聊城3月7日讯(记者 凌文秀 通讯员 杨劲松) 会上,市金融工作副主任袁文峰介绍,聊城初步形成了以银行业为龙头,证券、保险业为支撑,小贷公司、担保公司、民资公司等地方金融组织为补充的现代金融体系,全市各类金融机构及金融组织达到了170余家。

本次会议是高新区贯彻落实市委、市政府金融工作部署、创新投融资机制的务实举措,也是高新区与中信国信投资基金管理(北京)有限责任公司、中

小企业合作发展促进中心、联投财富(上海)资产管理有限公司互信合作结出的一项丰硕成果。

袁文峰表示,近年来,市委、市政府高度重视金融工作,不断深化金融改革创新,优化金融环境,出台了一系列支持和促进金融业发展的办法和措施,初步形成了以银行业为龙头,证券、保险业为支撑,小贷公司、担保公司、民资公司等地方金融组织为补充的现代金融体系,全市各类金融机构及金融组织达到了170余家。此外,聊

城市在“新型农村合作金融试点”、“农村承包土地经营权抵押试点”、“金融产品创新”等金融改革领域均走在了全省前列。

袁文峰表示,本次会议是高新区金融业发展进程中的一件大事,为高新区规模企业规范化公司制改制,加快对接多层次资本市场提供了重大机遇。新成立的政府引导基金要尽快运作,积极发挥撬动引领作用,要在有效控制风险前提下,为企业提供优质高效服务,助推企业发展壮大。要依托产业投

资基金,全力打造一批创新能力优、市场竞争力强、产业集聚度高的优势产业。各企业要主动做好对接,抢抓发展机遇;相关部门要做好服务,推动引导基金为“拆圈”、“破链”化解地方金融风险发挥作用。

同时,金融部门也将进一步打造优良的环境,完善政策体系、创新体制机制,努力把聊城打造成为资本汇集的新高地、金融创新的隆起带,不断推动各位金融家与实业家的合作,实现互利共赢、共同发展。

聊城市金融消费者权益保护协会  
第二届会员大会顺利召开

3月3日,聊城市金融消费者权益保护协会第二届会员大会顺利召开。会议由人民银行聊城中心支党委副书记、副行长王武声主持,各会员单位和个人会员共计80余人参加了会议。市民政局、市消费者协会、市银行业协会、市保险业协会等领导同志出席会议。

大会首先观看了2014年-2016年工作情况汇报片,并通报表彰了中国银行聊城分行、齐鲁银行聊城分行等18家金融消费者权益保护工作先进单位和22个金融消费者权益保护工作先进个人;其次,大会审议通过了市金消保协会会长王艳峰同志作的第一届工作报告和市金消保协会秘书长陈广福同志作的第一届财务工作报告;第三,大会选举产生了市金消保协会新一届理事、理事长、副理事长、

秘书长;第四,大会审议表决了新修改的市金消保协会章程草案和第二届会员大会选举办法和流程,新吸收了兴业银行聊城分行、德州银行聊城分行和七家县级协会为新的单位会员;最后,新当选的市金消保协会会长潘兆华同志代表新一届理事讲话,他表示,在人民银行的指导下,带领新一届理事会,全力支持协会工作,为营造辖区和谐金融氛围,优化全市金融环境建设,作出积极的努力。会上,聊城市中心支行党委副书记、副行长王武声作了重要讲话。首先,他代表人民银行对大会的成功召开表示祝贺,对全市金融机构的大力支持表示衷心的感谢,希望全市金融机构继续配合协会工作。其次,对做好2017年全市金融消费权益

保护工作提出了四点要求:一是站在提升全民金融素养的角度开展金融知识普及活动,进一步提升金融消费者识风险、防风险的能力;二要增强合力推进金融消保工作上水平,继续完善金融消费者权益保护工作体制机制;要加强纠纷调处案例的分析研究,继续做好协会信息指导工作;四要加强监督维护金融稳健运行,不断规范投诉处理,不断加强对金融机构消费者保护工作的引领和指导,共同推动全市金融消费权益保护工作再上新台阶。会后,召开了第二届第一次理事会议,就2017年工作重点做了交流探讨。此次大会的召开对进一步完善协会自身建设体系,明确下一步工作重点奠定了基础。



聊城市金融消费者权益保护协会第二届会员大会顺利召开。